
評定

平均

科目名

各教員教員氏名

科目別各回答率分布表
無記入
記入ミス
合計

有効
回答者数
合計

tbz499999

対象者数： 名

都市生活学部全科目

2021年度後期授業評価アンケート
1380

履修者数： 名5057

６
項目設問６
回答数、％

５
項目設問５
回答数、％

４
項目設問４
回答数、％

３
項目設問３
回答数、％

２
項目設問２
回答数、％

１
項目設問１
回答数、％

遅刻や欠席をせずに出席しましたか
1 82 1298 4.77

5 そう思う

1048 (80.7)

4 まあそう思う

221 (17.0)

3 どちらともいえない

17 (1.3)

2 あまりそう思わない

9 (0.7)

1 そう思わない

3 (0.2)

居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
2 89 1291 4.61

5 そう思う

868 (67.2)

4 まあそう思う

364 (28.2)

3 どちらともいえない

43 (3.3)

2 あまりそう思わない

12 (0.9)

1 そう思わない

4 (0.3)

授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか
3 85 1295 1.89

0 0時間

150 (11.6)

5 5時間

131 (10.1)

4 4時間

57 (4.4)

3 3時間

168 (13.0)

2 2時間

266 (20.5)

1 1時間

523 (40.4)

わからないときに質問をしましたか
4 91 1289 4.03

0 当てはまらない

165 (12.8)

5 そう思う

507 (39.3)

4 まあそう思う

292 (22.7)

3 どちらともいえない

214 (16.6)

2 あまりそう思わない

79 (6.1)

1 そう思わない

32 (2.5)

授業の内容を十分に理解できましたか
5 95 1285 4.22

5 そう思う

538 (41.9)

4 まあそう思う

555 (43.2)

3 どちらともいえない

141 (11.0)

2 あまりそう思わない

41 (3.2)

1 そう思わない

10 (0.8)

話し方や説明は分かりやすかったですか
6 100 1280 4.32

5 そう思う

662 (51.7)

4 まあそう思う

444 (34.7)

3 どちらともいえない

113 (8.8)

2 あまりそう思わない

47 (3.7)

1 そう思わない

14 (1.1)

コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
7 102 1278 4.43

0 当てはまらない

11 (0.9)

5 そう思う

738 (57.7)

4 まあそう思う

394 (30.8)

3 どちらともいえない

90 (7.0)

2 あまりそう思わない

32 (2.5)

1 そう思わない

13 (1.0)

教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
8 100 1280 4.43

0 当てはまらない

59 (4.6)

5 そう思う

712 (55.6)

4 まあそう思う

366 (28.6)

3 どちらともいえない

104 (8.1)

2 あまりそう思わない

29 (2.3)

1 そう思わない

10 (0.8)

授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
9 106 1274 4.58

5 そう思う

829 (65.1)

4 まあそう思う

370 (29.0)

3 どちらともいえない

65 (5.1)

2 あまりそう思わない

7 (0.5)

1 そう思わない

3 (0.2)

授業時間を有効に使っていましたか
10 106 1274 4.50

5 そう思う

785 (61.6)

4 まあそう思う

376 (29.5)

3 どちらともいえない

86 (6.8)

2 あまりそう思わない

22 (1.7)

1 そう思わない

5 (0.4)

質問に適切に対応してくれましたか
11 103 1277 4.44

0 当てはまらない

118 (9.2)

5 そう思う

700 (54.8)

4 まあそう思う

309 (24.2)

3 どちらともいえない

120 (9.4)

2 あまりそう思わない

20 (1.6)

1 そう思わない

10 (0.8)

総合的にみてこの授業で力は付きましたか
12 105 1275 4.32

5 そう思う

634 (49.7)

4 まあそう思う

475 (37.3)

3 どちらともいえない

121 (9.5)

2 あまりそう思わない

34 (2.7)

1 そう思わない

11 (0.9)

教室の広さや設備は適切でしたか

（対面型で受講した学生のみ回答してください）13 136 1244 4.54
0 当てはまらない

285 (22.9)

5 そう思う

647 (52.0)

4 まあそう思う

231 (18.6)

3 どちらともいえない

43 (3.5)

2 あまりそう思わない

30 (2.4)

1 そう思わない

8 (0.6)

メディア授業は適切に実施されましたか　（オンラ

イン型（遠隔）で受講した学生のみ回答してください）14 245 1135 4.50
0 当てはまらない

415 (36.6)

5 そう思う

433 (38.1)

4 まあそう思う

228 (20.1)

3 どちらともいえない

45 (4.0)

2 あまりそう思わない

11 (1.0)

1 そう思わない

3 (0.3)

この科目は自分の学科の専門科目ですか
15 1231 149 0.00

自分の学科の専門科目

149 (100.0)

他学部や他学科の専門

0 (0.0)

専門科目ではない

0 (0.0)



評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
対象者数： 名

科目名

各教員教員氏名

tbz499999

都市生活学部全科目

2021年度後期授業評価アンケート
1380

履修者数： 名5057

６
回答数

率(%)

５
回答数

率(%)

４
回答数

率(%)

３
回答数

率(%)

２
回答数

率(%)

１
回答数

率(%)

遅刻や欠席をせずに出席しましたか
1 82 1298 4.77

1048

80.7
5

221

17.0
4

17

1.3

9

0.7

3

0.2

居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
2 89 1291 4.61

868

67.2
5

364

28.2
4

43

3.3
3

12

0.9

4

0.3

授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか
3 85 1295 1.89

150

11.6
6

131

10.1
5

57

4.4
4

168

13.0
3

266

20.5
2

523

40.4
1

わからないときに質問をしましたか
4 91 1289 4.03

165

12.8
6

507

39.3
5

292

22.7
4

214

16.6
3

79

6.1
2

32

2.5
1

授業の内容を十分に理解できましたか
5 95 1285 4.22

538

41.9
5

555

43.2
4

141

11.0
3

41

3.2
2

10

0.8

話し方や説明は分かりやすかったですか
6 100 1280 4.32

662

51.7
5

444

34.7
4

113

8.8
3

47

3.7
2

14

1.1

コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
7 102 1278 4.43

11

0.9

738

57.7
5

394

30.8
4

90

7.0
3

32

2.5
2

13

1.0

教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
8 100 1280 4.43

59

4.6
6

712

55.6
5

366

28.6
4

104

8.1
3

29

2.3
2

10

0.8

授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
9 106 1274 4.58

829

65.1
5

370

29.0
4

65

5.1
3

7

0.5

3

0.2

授業時間を有効に使っていましたか
10 106 1274 4.50

785

61.6
5

376

29.5
4

86

6.8
3

22

1.7
2

5

0.4

質問に適切に対応してくれましたか
11 103 1277 4.44

118

9.2
6

700

54.8
5

309

24.2
4

120

9.4
3

20

1.6
2

10

0.8

総合的にみてこの授業で力は付きましたか
12 105 1275 4.32

634

49.7
5

475

37.3
4

121

9.5
3

34

2.7
2

11

0.9

教室の広さや設備は適切でしたか

（対面型で受講した学生のみ回答してください）13 136 1244 4.54
285

22.9
6

647

52.0
5

231

18.6
4

43

3.5
3

30

2.4
2

8

0.6

メディア授業は適切に実施されましたか　（オンラ

イン型（遠隔）で受講した学生のみ回答してください）14 245 1135 4.50
415

36.6
6

433

38.1
5

228

20.1
4

45

4.0
3

11

1.0

3

0.3

この科目は自分の学科の専門科目ですか
15 1231 149 0.00

149

100.0
3

0

0.0

0

0.0



評定

平均

科目名

各教員教員氏名

科目別各回答率分布表
無記入
記入ミス
合計

有効
回答者数
合計

tbz599999

対象者数： 名

人間科学部全科目

2021年度後期授業評価アンケート
969

履修者数： 名3352

６
項目設問６
回答数、％

５
項目設問５
回答数、％

４
項目設問４
回答数、％

３
項目設問３
回答数、％

２
項目設問２
回答数、％

１
項目設問１
回答数、％

遅刻や欠席をせずに出席しましたか
1 138 831 4.84

5 そう思う

733 (88.2)

4 まあそう思う

71 (8.5)

3 どちらともいえない

23 (2.8)

2 あまりそう思わない

3 (0.4)

1 そう思わない

1 (0.1)

居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
2 136 833 4.68

5 そう思う

614 (73.7)

4 まあそう思う

182 (21.8)

3 どちらともいえない

26 (3.1)

2 あまりそう思わない

9 (1.1)

1 そう思わない

2 (0.2)

授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか
3 137 832 1.11

0 0時間

125 (15.0)

5 5時間

10 (1.2)

4 4時間

7 (0.8)

3 3時間

27 (3.2)

2 2時間

105 (12.6)

1 1時間

558 (67.1)

わからないときに質問をしましたか
4 142 827 4.23

0 当てはまらない

94 (11.4)

5 そう思う

410 (49.6)

4 まあそう思う

148 (17.9)

3 どちらともいえない

129 (15.6)

2 あまりそう思わない

27 (3.3)

1 そう思わない

19 (2.3)

授業の内容を十分に理解できましたか
5 139 830 4.58

5 そう思う

546 (65.8)

4 まあそう思う

245 (29.5)

3 どちらともいえない

19 (2.3)

2 あまりそう思わない

16 (1.9)

1 そう思わない

4 (0.5)

話し方や説明は分かりやすかったですか
6 139 830 4.63

5 そう思う

616 (74.2)

4 まあそう思う

151 (18.2)

3 どちらともいえない

37 (4.5)

2 あまりそう思わない

22 (2.7)

1 そう思わない

4 (0.5)

コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
7 141 828 4.67

0 当てはまらない

9 (1.1)

5 そう思う

631 (76.2)

4 まあそう思う

132 (15.9)

3 どちらともいえない

38 (4.6)

2 あまりそう思わない

10 (1.2)

1 そう思わない

8 (1.0)

教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
8 145 824 4.66

0 当てはまらない

19 (2.3)

5 そう思う

620 (75.2)

4 まあそう思う

124 (15.0)

3 どちらともいえない

41 (5.0)

2 あまりそう思わない

12 (1.5)

1 そう思わない

8 (1.0)

授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
9 142 827 4.67

5 そう思う

623 (75.3)

4 まあそう思う

144 (17.4)

3 どちらともいえない

56 (6.8)

2 あまりそう思わない

3 (0.4)

1 そう思わない

1 (0.1)

授業時間を有効に使っていましたか
10 140 829 4.75

5 そう思う

670 (80.8)

4 まあそう思う

125 (15.1)

3 どちらともいえない

20 (2.4)

2 あまりそう思わない

10 (1.2)

1 そう思わない

4 (0.5)

質問に適切に対応してくれましたか
11 140 829 4.72

0 当てはまらない

70 (8.4)

5 そう思う

614 (74.1)

4 まあそう思う

94 (11.3)

3 どちらともいえない

41 (4.9)

2 あまりそう思わない

6 (0.7)

1 そう思わない

4 (0.5)

総合的にみてこの授業で力は付きましたか
12 147 822 4.64

5 そう思う

587 (71.4)

4 まあそう思う

193 (23.5)

3 どちらともいえない

27 (3.3)

2 あまりそう思わない

11 (1.3)

1 そう思わない

4 (0.5)

教室の広さや設備は適切でしたか

（対面型で受講した学生のみ回答してください）13 144 825 4.65
0 当てはまらない

17 (2.1)

5 そう思う

638 (77.3)

4 まあそう思う

107 (13.0)

3 どちらともいえない

20 (2.4)

2 あまりそう思わない

33 (4.0)

1 そう思わない

10 (1.2)

メディア授業は適切に実施されましたか　（オンラ

イン型（遠隔）で受講した学生のみ回答してください）14 349 620 4.72
0 当てはまらない

340 (54.8)

5 そう思う

223 (36.0)

4 まあそう思う

44 (7.1)

3 どちらともいえない

7 (1.1)

2 あまりそう思わない

3 (0.5)

1 そう思わない

3 (0.5)

この科目は自分の学科の専門科目ですか
15 855 114 0.00

自分の学科の専門科目

114 (100.0)

他学部や他学科の専門

0 (0.0)

専門科目ではない

0 (0.0)



評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
対象者数： 名

科目名

各教員教員氏名

tbz599999

人間科学部全科目

2021年度後期授業評価アンケート
969

履修者数： 名3352

６
回答数

率(%)

５
回答数

率(%)

４
回答数

率(%)

３
回答数

率(%)

２
回答数

率(%)

１
回答数

率(%)

遅刻や欠席をせずに出席しましたか
1 138 831 4.84

733

88.2
5

71

8.5
4

23

2.8
3

3

0.4

1

0.1

居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
2 136 833 4.68

614

73.7
5

182

21.8
4

26

3.1
3

9

1.1

2

0.2

授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか
3 137 832 1.11

125

15.0
6

10

1.2

7

0.8

27

3.2
3

105

12.6
2

558

67.1
1

わからないときに質問をしましたか
4 142 827 4.23

94

11.4
6

410

49.6
5

148

17.9
4

129

15.6
3

27

3.3
2

19

2.3
1

授業の内容を十分に理解できましたか
5 139 830 4.58

546

65.8
5

245

29.5
4

19

2.3
3

16

1.9
2

4

0.5

話し方や説明は分かりやすかったですか
6 139 830 4.63

616

74.2
5

151

18.2
4

37

4.5
3

22

2.7
2

4

0.5

コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
7 141 828 4.67

9

1.1

631

76.2
5

132

15.9
4

38

4.6
3

10

1.2

8

1.0

教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
8 145 824 4.66

19

2.3
6

620

75.2
5

124

15.0
4

41

5.0
3

12

1.5
2

8

1.0

授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
9 142 827 4.67

623

75.3
5

144

17.4
4

56

6.8
3

3

0.4

1

0.1

授業時間を有効に使っていましたか
10 140 829 4.75

670

80.8
5

125

15.1
4

20

2.4
3

10

1.2

4

0.5

質問に適切に対応してくれましたか
11 140 829 4.72

70

8.4
6

614

74.1
5

94

11.3
4

41

4.9
3

6

0.7

4

0.5

総合的にみてこの授業で力は付きましたか
12 147 822 4.64

587

71.4
5

193

23.5
4

27

3.3
3

11

1.3
2

4

0.5

教室の広さや設備は適切でしたか

（対面型で受講した学生のみ回答してください）13 144 825 4.65
17

2.1
6

638

77.3
5

107

13.0
4

20

2.4
3

33

4.0
2

10

1.2

メディア授業は適切に実施されましたか　（オンラ

イン型（遠隔）で受講した学生のみ回答してください）14 349 620 4.72
340

54.8
6

223

36.0
5

44

7.1
4

7

1.1

3

0.5

3

0.5

この科目は自分の学科の専門科目ですか
15 855 114 0.00

114

100.0
3

0

0.0

0

0.0



評定

平均

科目名

各教員教員氏名

科目別各回答率分布表
無記入
記入ミス
合計

有効
回答者数
合計

tbz099999

対象者数： 名

等々力キャンパス共通全科目

2021年度後期授業評価アンケート
241

履修者数： 名766

６
項目設問６
回答数、％

５
項目設問５
回答数、％

４
項目設問４
回答数、％

３
項目設問３
回答数、％

２
項目設問２
回答数、％

１
項目設問１
回答数、％

遅刻や欠席をせずに出席しましたか
1 19 222 4.72

5 そう思う

177 (79.7)

4 まあそう思う

32 (14.4)

3 どちらともいえない

9 (4.1)

2 あまりそう思わない

3 (1.4)

1 そう思わない

1 (0.5)

居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
2 19 222 4.60

5 そう思う

153 (68.9)

4 まあそう思う

53 (23.9)

3 どちらともいえない

14 (6.3)

2 あまりそう思わない

1 (0.5)

1 そう思わない

1 (0.5)

授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか
3 19 222 1.28

0 0時間

33 (14.9)

5 5時間

5 (2.3)

4 4時間

5 (2.3)

3 3時間

16 (7.2)

2 2時間

29 (13.1)

1 1時間

134 (60.4)

わからないときに質問をしましたか
4 21 220 4.18

0 当てはまらない

39 (17.7)

5 そう思う

98 (44.5)

4 まあそう思う

39 (17.7)

3 どちらともいえない

27 (12.3)

2 あまりそう思わない

12 (5.5)

1 そう思わない

5 (2.3)

授業の内容を十分に理解できましたか
5 20 221 4.26

5 そう思う

107 (48.4)

4 まあそう思う

75 (33.9)

3 どちらともいえない

29 (13.1)

2 あまりそう思わない

9 (4.1)

1 そう思わない

1 (0.5)

話し方や説明は分かりやすかったですか
6 20 221 4.40

5 そう思う

127 (57.5)

4 まあそう思う

67 (30.3)

3 どちらともいえない

18 (8.1)

2 あまりそう思わない

7 (3.2)

1 そう思わない

2 (0.9)

コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
7 19 222 4.41

0 当てはまらない

5 (2.3)

5 そう思う

127 (57.2)

4 まあそう思う

59 (26.6)

3 どちらともいえない

26 (11.7)

2 あまりそう思わない

3 (1.4)

1 そう思わない

2 (0.9)

教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
8 20 221 4.48

0 当てはまらない

4 (1.8)

5 そう思う

129 (58.4)

4 まあそう思う

68 (30.8)

3 どちらともいえない

16 (7.2)

2 あまりそう思わない

4 (1.8)

1 そう思わない

0 (0.0)

授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
9 20 221 4.52

5 そう思う

138 (62.4)

4 まあそう思う

65 (29.4)

3 どちらともいえない

14 (6.3)

2 あまりそう思わない

3 (1.4)

1 そう思わない

1 (0.5)

授業時間を有効に使っていましたか
10 19 222 4.53

5 そう思う

145 (65.3)

4 まあそう思う

58 (26.1)

3 どちらともいえない

12 (5.4)

2 あまりそう思わない

6 (2.7)

1 そう思わない

1 (0.5)

質問に適切に対応してくれましたか
11 19 222 4.58

0 当てはまらない

29 (13.1)

5 そう思う

132 (59.5)

4 まあそう思う

44 (19.8)

3 どちらともいえない

14 (6.3)

2 あまりそう思わない

3 (1.4)

1 そう思わない

0 (0.0)

総合的にみてこの授業で力は付きましたか
12 20 221 4.33

5 そう思う

113 (51.1)

4 まあそう思う

80 (36.2)

3 どちらともいえない

19 (8.6)

2 あまりそう思わない

5 (2.3)

1 そう思わない

4 (1.8)

教室の広さや設備は適切でしたか

（対面型で受講した学生のみ回答してください）13 38 203 4.56
0 当てはまらない

89 (43.8)

5 そう思う

81 (39.9)

4 まあそう思う

22 (10.8)

3 どちらともいえない

7 (3.4)

2 あまりそう思わない

2 (1.0)

1 そう思わない

2 (1.0)

メディア授業は適切に実施されましたか　（オンラ

イン型（遠隔）で受講した学生のみ回答してください）14 35 206 4.57
0 当てはまらない

47 (22.8)

5 そう思う

106 (51.5)

4 まあそう思う

40 (19.4)

3 どちらともいえない

11 (5.3)

2 あまりそう思わない

2 (1.0)

1 そう思わない

0 (0.0)

この科目は自分の学科の専門科目ですか
15 54 187 0.00

自分の学科の専門科目

187 (100.0)

他学部や他学科の専門

0 (0.0)

専門科目ではない

0 (0.0)



評定

平均

無効

回答数

合計

有効

回答数

合計

科目別各回答率分布表（帯グラフ付き）
対象者数： 名

科目名

各教員教員氏名
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履修者数： 名766

６
回答数

率(%)

５
回答数

率(%)

４
回答数

率(%)

３
回答数

率(%)

２
回答数

率(%)

１
回答数

率(%)

遅刻や欠席をせずに出席しましたか
1 19 222 4.72

177

79.7
5

32

14.4
4

9

4.1
3

3

1.4
2

1

0.5

居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
2 19 222 4.60

153

68.9
5

53

23.9
4

14

6.3
3

1

0.5

1

0.5

授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか
3 19 222 1.28

33

14.9
6

5

2.3
5

5

2.3
4

16

7.2
3

29

13.1
2

134

60.4
1

わからないときに質問をしましたか
4 21 220 4.18

39

17.7
6

98

44.5
5

39

17.7
4

27

12.3
3

12

5.5
2

5

2.3
1

授業の内容を十分に理解できましたか
5 20 221 4.26

107

48.4
5

75

33.9
4

29

13.1
3

9

4.1
2

1

0.5

話し方や説明は分かりやすかったですか
6 20 221 4.40

127

57.5
5

67

30.3
4

18

8.1
3

7

3.2
2

2

0.9

コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
7 19 222 4.41

5

2.3
6

127

57.2
5

59

26.6
4

26

11.7
3

3

1.4
2

2

0.9

教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
8 20 221 4.48

4

1.8
6

129

58.4
5

68

30.8
4

16

7.2
3

4

1.8
2

0

0.0

授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
9 20 221 4.52

138

62.4
5

65

29.4
4

14

6.3
3

3

1.4
2

1

0.5

授業時間を有効に使っていましたか
10 19 222 4.53

145

65.3
5

58

26.1
4

12

5.4
3

6

2.7
2

1

0.5

質問に適切に対応してくれましたか
11 19 222 4.58

29

13.1
6

132

59.5
5

44

19.8
4

14

6.3
3

3

1.4
2

0

0.0

総合的にみてこの授業で力は付きましたか
12 20 221 4.33

113

51.1
5

80

36.2
4

19

8.6
3

5

2.3
2

4

1.8
1

教室の広さや設備は適切でしたか

（対面型で受講した学生のみ回答してください）13 38 203 4.56
89

43.8
6

81

39.9
5

22

10.8
4

7

3.4
3

2

1.0

2

1.0

メディア授業は適切に実施されましたか　（オンラ

イン型（遠隔）で受講した学生のみ回答してください）14 35 206 4.57
47

22.8
6

106

51.5
5

40

19.4
4

11

5.3
3

2

1.0

0

0.0

この科目は自分の学科の専門科目ですか
15 54 187 0.00

187

100.0
3

0

0.0

0

0.0


